

农业部回应超级水稻减产问题

主要因特殊年景所致

针对近日公众关注的安徽部分超级稻减产绝收问题,中国农业部副部长张桃林14日表示,去年年景相对比较特殊,把品种抗性不足问题显露出来了,今后要加强品种的适应性评估。

“每个品种有适应的区域,两优0293品种按照正常年景算,在江淮地区包括安徽是适宜的,但是这一品种在品种审定过程当中,有一个不足之处就是对稻瘟病的抗性比较差,正好去年年景相对比较特殊,所以把它抗性不足问题就显露出来

了。”张桃林14日在国务院新闻办公室举办的新闻发布会上说。

据介绍,发展超级稻是保证国家粮食安全的重要手段。我国对超级稻的要求是高产、优质、高效、有抗性。对于超级稻的评估,既要产量、效益,同时要看它对养分的利用效率、对病虫害的抗性以及品质等。

“现在超级稻在研究发展过程当中,品种本身也是在不断改进,有些品种可能某一个性状好,比如说产量高,但是抗性不好。我们现在需

要培育的是一个相对比较全面的品种。我们对品种的审定,是适合一个特定的区域,在这个特定的区域就能发挥作用,但是可能到了另外一个区域,它的不足方面就会出来,比如说抗性差了,放到这个区域就不行。”张桃林表示,今后要加强品种的适应性评估。

(据新华网)



盲人“跑男”横穿撒哈拉

年近六旬的英国盲人大叔戴夫·埃莱近日完成号称“地球上最艰难赛事”的比赛:徒步穿越撒哈拉沙漠。在6天多的时间里,他穿越沙丘、干涸河床和岩石,徒步跑了近260公里,成为完成这项赛事的第一位盲人。

英国《每日邮报》报道,来自英国西布罗米奇的埃莱现年57岁。

埃莱48岁的妻子黛比说:“参赛地形是他不知道该怎么克服的事情。他的团队之前没有做过爬山训练。埃莱团队曾经在一个驿站走了一夜。他们曾经爬上一座大山,但上山容易下山难,特别是对盲人来说。黛比称她为她的丈夫感到骄傲。这次挑战较之以前难度更大。”

(据新华网)

表演民间舞蹈 欢庆傣历新年

4月14日,各族群众在民族文化大展演上表演。当日,云南省西双版纳傣族自治州庆祝傣历1377年新年“首届象脚鼓舞及民族文化大展演”在景洪市主要街道及泼水广场举行,来自全州40支民族表演队的5000余名各族群众,用独具特色的民间舞蹈,向观众和游客展示西双版纳丰富多彩的民族风貌和民间文化艺术。

新华社记者 杨宗友 摄



四川西昌发生过氧乙酸泄漏事件

紧急转移 1141 人

记者从四川省凉山彝族自治州公安消防支队获悉,4月13日下午西昌市动物疫病预防控制中心堆放在仓库中的约225件过氧乙酸发生部分泄漏,1141名群众被疏散,事故没有造成人员伤亡。

事故发生后,凉山州、西昌市立即

展开应急处置。凉山州公安消防支队先后调集6车40余名官兵前往现场。在公安、消防等部门的配合下,周边576户1141名群众被全部安全疏散。

过氧乙酸属于强氧化剂,具有强腐蚀性、强刺激性。人体吸入后可引起喉、气管的炎症、水肿、痉挛,

化学性肺炎、肺水肿。接触后可引起烧灼感、咳嗽、喘息、喉炎、气短、头痛、恶心和呕吐。

截至4月14日上午9时,现场险情已基本得到控制,泄漏至仓库地面的过氧乙酸溶液已用沙土全部掩埋处理。(据新华网)

安徽工业大学发生人质劫持事件

被劫持人员已安全获救

14日,安徽工业大学校内发生一起人质劫持事件。记者从马鞍山市公安部门获悉,当天上午9:30左右,一名男子手持菜刀将一名女学生劫持。目前警方已经成功解救被劫持人质,现场无人员伤亡。

4月14日9:30左右,马鞍山市公安局接报警称,安徽工业大学东校区研究生宿舍一房间内一名男子手持菜刀将一名女学生劫持。

接到报警后,马鞍山市公安局迅速行动,组织特警、消防及雨山分

局警力第一时间抵达现场,开展处置工作。经初查:持刀男子系安徽工业大学某专业大三学生刘某。据其母亲反映,因刘某近期精神不稳定,行为较偏激,于4月14日上午来到学校配合校方进行心理辅导。在辅导期间刘某突然冲出房间,持菜刀砍砸四辆小汽车后,又闯入该校研究生宿舍一房间,将房间内一名女学生齐某劫持,控制在宿舍内,并将宿舍门反锁。

民警在密切关注室内情况的同

时,安排学校教师、学生以及刘某的母亲通过大门、窗户与刘某对话,安抚其情绪。与此同时,特警、消防等警力做好强行救援处置准备。经过近两个小时的劝解,刘某依然拒不开门。11:15左右,特警队员乘刘某注意力分散之际,迅速破门而入,成功将刘某控制,人质未受任何伤害,安全获救。

目前,被解救女学生情绪平稳,相关调查工作正在进行。

(据新华网)

“熊孩子”入侵 白宫短暂关闭

美国白宫12日遭一名4岁的“熊孩子”入侵,不得不短暂关闭。

美国特工处发言人布赖恩·利里告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者,一名四龄童当天在宾夕法尼亚大街“探险”,在没人注意的情况下“钻过了一处临时自行车停放架”,进入白宫禁区。特工处快速反应,当即关闭白宫,却惊讶地发现“入侵者”是一名满脸稚气的幼童。这个孩子很快被特工处“释放”,回到了爸爸妈妈的怀抱里。白宫先前多次遭人闯入,引发外界对特工处安保力量的质疑。

(据新华网)

嫌如厕不讲究 女子怒砍老公

上厕所味道太大也会惹来杀身之祸!日本警方13日证实,一名女子因丈夫上厕所“太不讲究”而动刀。法新社援引警方的话报道,29岁女子真宫惠美(音译)因涉嫌谋杀未遂被捕。她在接受调查时供认,自己一开始被丈夫如厕后留下臭味所激怒。在看到丈夫在没洗手的情况下便要帮3岁儿子上厕所时,真宫实在忍不住怒火,抄起菜刀就向丈夫的脸砍去。

日本时事通讯社援引她的话报道:“厕所实在太臭,孩子都没办法用。”

(据新华网)